

Јавна установа „Спортско рекреативни  
центар Подина“ Сокобања  
Ул. Ратарска бб  
Сокобања  
Број: I-256/2024-02  
Датум: 02.10.2024. год.  
Сокобања

**ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА СА УСЛОВИМА ЗА НАБАВКУ УСЛУГЕ УГРАДЊЕ И  
НАБАВКЕ ОПРЕМЕ ЗА ВИДЕО НАДЗОР И ОБУКЕ ЗАПОСЛЕНИХ ЗА РУКОВАЊЕ  
ОПРЕМОМ - НАБАВКА 26/24 – НАБАВКА НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ**

Предмет набавке 26/24 - услуге екстерне контроле квалитета базенске воде је вршење услуга основног хемијског и бактериолошког прегледа воде из базена за купање за потребе Јавне установе „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања, а на основу Закона о приватном обезбеђењу (*"Сл. гласник РС", бр. 104/2013, 42/2015 и 87/2018*)

Понуђене услуге морају у свим аспектима одговарати захтевима наручиоца и задатим техничким карактеристикама и морају бити у складу са датом техничком спецификацијом.

Набавка се односи на испоруку, монтажу и конфигурисање видео опреме, програмирање параметара и пуштање система мониторинга видео надзора едукације запослених за руковање уграђеном опремом.

Понуђач је дужан да понуди укупну цену услуга.

Рок за достављање понуда је 07.10.2024. године, до 12:00 сати.

Рок извршења услуга не може бити дужи од 3 дана од дана пријема захтева Наручиоца.

Контакт особа: Милан Миленковић, Е – mail адреса: [srcpodina@gmail.com](mailto:srcpodina@gmail.com)

## ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА И УСЛОВИ

Понуђене услуге морају у свим аспектима одговарати захтевима Наручиоца и задатим техничким карактеристикама и морају бити у складу са датом спецификацијом.

Место извршења је Јавна установа „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања - Аква парк «Подина» Сокобања, ул. Ратарска бб Сокобања.

Плаћање ће бити извршено према крајње извршеним услугама. Рок плаћања не може бити краћи од 8 нити дужи од 45 дана од дана пријема исправног рачуна за извршене услуге.

Понуђачу није дозвољено да захтева аванс.

Цена мора бити исказана у динарима, са и без пореза на додату вредност, са урачунатим свим трошковима које понуђач има у реализацији предметне набавке, с тим да ће се за оцену понуде узимати у обзир цена без пореза на додату вредност. Цена је фиксна и не може се мењати.

Набавка услуга техничког обезбеђења - услуге израде плана система техничке заштите, пројекта изведеног стања система техничке заштите, техничких записника и организовања стручног надзора над изведбом система техничке заштите од стране екстерног овлашћеног правног лица.

У склопу предметних послова Извршиоц је дужан да изврши замену 6 изведених надзорних ИП камера резолуције 5 МРХ ( Хиквисион, за спољашњу употребу са пратећим носачем) као и имплементацију додатног система састојаног од 16СН НВР уређаја марке Хиквисион, складишног капацитета од минимално 4ТБ простора и 6 надзорних камера резолуције 5МРх ради покривања критичних тачака објекта/тачка од интереса по наручиоца.

Додатна опрема и системи морају бити компатибилни и по уградњи повезани у постојећи систем Наручиоца.

Техничко одржавање система подразумева расположивост Извршиоца за извршењем техничке интервенције на систему у року до 72 часа по констатацији нерегуларности као и свакодневне фактичке провере функционалности и стања система на локацији.

При извршењу послова, Извршиоц ради фактичке контроле стања објекта са пратећим системима техничке заштите као и провере физичког стања надзорних камера позиционираних на високим позицијама мора обезбедити беспилотни

ваздухоплов - дрон, минималне аутономије летења 20 минута са пратећим даљинским управљачем, сетом батерија и камером, максималне тежине до 0,25кг и брзине до 18 м/с који по истеку уговорног периода остаје у власништву Наручиоца.

Наручилац обезбеђује несметан приступ локацији, опрему/механизацију за радом на висини и припремне радове/извођење сигналне/комуникационе инсталације од локације централног надзорног места/сервер собе до позиција предвиђених за постављањем надзорних камера.

**ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ УСЛУГА УГРАДЊЕ И НАБАВКЕ ОПРЕМЕ ЗА ВИДЕО НАДЗОР И ОБУКЕ ЗАПОСЛЕНИХ ЗА РУКОВАЊЕ ОПРЕМОМ, НАБАВКА 26/24**

**1) ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ**

<i>Назив понуђача:</i>	
<i>Адреса понуђача:</i>	
<i>Матични број понуђача:</i>	
<i>Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):</i>	
<i>Име особе за контакт:</i>	
<i>Електронска адреса понуђача (e-mail):</i>	
<i>Телефон:</i>	
<i>Телефакс:</i>	
<i>Број рачуна понуђача и назив банке:</i>	
<i>Лице овлашћено за потписивање уговора:</i>	

**2) ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ**

<i>Укупна цена без ПДВ-а:</i>	
<i>Укупна цена са ПДВ-ом:</i>	

Рок и начин плаћања: <b>Понуђачу није дозвољено да тражи аванс. Рок плаћања не може бити краћи од 8 дана, нити дужи од 45 дана.</b>	
Рок важења понуде: <b>(Не може бити краћи од 30 дана)</b>	
Рок извршења услуга: <b>(Не може бити дужи од 3 дана од дана пријема Захтева наручиоца за извршење услуга).</b>	
Место извршења услуга	<b>Јавна установа „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања - Аква парк „Подина“ Сокобања, ул. Ратарска бб</b>

## ОБРАЗАЦ ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ

Бр.	Назив услуга и опис	Јединица мере:	Количине	Јединична цена у динарима без ПДВ	Укупно понуђена цена у динарима без ПДВ-а	Укупно понуђена цена у динарима са ПДВ-ом
1.	Надзорна ИП камера резолуције 5 МРХ за спољашњу употребу са пратећим носачем	Ком	12			
2.	Систем састојан од 16СН НВР уређаја, складишног капацитета од минимално 4ТБ простора	Ком	1			
3.	Набавка услуга монтирања опреме	Ком	1			
4.	Набавка услуга обуке запослених за рад са уграђеном опремом са контролом, тромесечним одржавањем и 24h online подршком	Паушал	1			
<b>УКУПНО:</b>						

Датум:

---

М.П.

Потпис понуђача

---